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Very enjoyable Enjoyable Not Enjoyable Don't know

How enjoyable did you find today's event?

Total Day 1 Day 2

5%
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15%
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37%

43%
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Nothing for the time being

I don't know

Write down some ideas so I can…

Talk to a member of staff in my…

Go online and look for information…

Talk to my friends about it

Tell my family/carers about it

What will you do with the information you 
have gained from the event?
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14%

16%
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Start my own business

Get a job

Go to university

Look for an apprenticeship

I haven't decided yet

Go to sixth form

Go to college

What will be your next step?

Total Day 1 Day 2

88%

11%

0.6% 1%
Education Status

Student at school Student at college

Part of a youth group Not at school, college or work
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2%
0.4%Age

Under 14 14-16 17-18 19-24 25 or older
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Gender

Male Female
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Excellent Good Average Below average Poor

How effective was the event at raising the 
profile of careers in your sector?
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64%

66%

76%

91%
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Other

Attracting future employees

Doing ‘our bit’ for the community/ goes towards 
our Corporate Social Responsibility

Publicity/PR

Networking / making new business contacts

Increasing awareness of our sector and what jobs
we have to offer

Connecting with schools/teachers/young people

What were the benefits of attending for your 
organisation??
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17%
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18%
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36%
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11%
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Venue

Days & times

Stand location

Visitor flow

Visitor relevant to your needs

Interaction with students

Interaction with teachers

Communications before the event

Help & support on site

Overall event

Event ratings

Excellent Good Average Below average Poor No experience
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3%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Exhibitors Networking Business…

Event ratings

Excellent Good Average Below average Poor No experience



16%

31%
30%

22%

Would you be willing/able to pay for your 
participation in future events of this type?

Yes No Maybe Don't know




